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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

(‌ريال450.000ريال‌و‌مبلغ‌دفتري‌700.000بهاي‌تمام‌شده‌)شرکت‌اسپیلت‌يك‌دستگاه‌ماشین‌
850.000ريال‌و‌مبلغ‌دفتري‌1.000.000بهاي‌تمام‌شده‌)خود‌را‌با‌ماشین‌مشابه‌شرکت‌البرز‌

ارزش‌.‌ريال‌نیز‌وجه‌نقد‌از‌اين‌بابت‌پرداخت‌مي‌کند250.000معاوضه‌مي‌کند‌و‌مبلغ‌(‌ريال
ه‌تجهیزات‌اگر‌ارزش‌منصفان.‌اقتصادي‌بخشي‌از‌عملیات‌واحد‌تجاري‌در‌نتیجه‌اين‌معاوضه‌تغییر‌کرد

حاصل‌از‌معاوضه‌در‌دفاتر‌شرکت‌اسپیلت‌چند‌ريال(‌زيان)ريال‌باشد،‌سود‌600.000واگذار‌شده‌
خواهد‌بود؟
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.‌‌صحیح‌است3گزينه‌

reza-jalali
Draft



2

دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

620میلیون‌ريال‌بود‌به‌مبلغ‌480که‌مبلغ‌دفتري‌آن‌1378يك‌قلم‌دارايي‌ثابت‌مشهود‌در‌اول‌سال‌
سال‌و‌روش‌استهلاك‌10برابر‌1378عمر‌مفید‌باقیمانده‌اين‌دارايي‌در‌سال‌.‌میلیون‌تجديد‌ارزيابي‌شد
.‌‌میلیون‌ريال‌فروخته‌شود560به‌مبلغ‌1383چنانچه‌اين‌دارايي‌در‌پايان‌سال‌.‌آن‌خط‌مستقیم‌است

چند‌میلیون‌ريال‌است؟‌1383سود‌فروش‌دارايي‌در‌سال‌

188الف

312

320

ب

د

ج

.‌‌گزينه‌ب‌صحیح‌است

272
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

سال‌و‌10میلیون‌ريال،‌عمر‌مفید‌آن‌50شرکت‌آلفا‌داراي‌يك‌ساختمان‌است‌که‌بهاي‌تمام‌شده‌آن‌
روش‌استهلاك‌اين‌.‌خريداري‌نموده‌است13۹1/12/2۹شرکت‌دارايي‌را‌در‌.‌فاقد‌ارزش‌باقیمانده‌است

32به‌ترتیب‌مبلغ‌13۹5/12/30و‌13۹3/12/2۹دارايي‌خط‌مستقیم‌و‌مبلغ‌بازيافتني‌آن‌در‌تاريخ‌
چه‌مبلغي‌از‌کاهش‌ارزش‌برگشت‌13۹5در‌پايان‌سال‌.‌میلیون‌ريال‌برآورد‌مي‌شود35میلیون‌ريال‌و‌
داده‌مي‌شود؟

میلیون‌ريال8الف

میلیون‌ريال6

میلیون‌ريال11

ب

د

ج

.‌‌گزينه‌ب‌صحیح‌است

میلیون‌ريال15
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

سال،‌کمك‌5شرکت‌ب‌در‌ابتداي‌سال‌قبل،‌براي‌تحصیل‌ماشین‌آلاتي‌تخصصي‌با‌عمر‌مفید‌برآوردي‌
ض‌میلیون‌ريال‌از‌دولت‌دريافت‌و‌آن‌را‌به‌عنوان‌بدهي‌مربوط‌به‌کمك‌هاي‌بلاعو12بلاعوضي‌به‌مبلغ‌

د‌و‌به‌در‌سال‌جاري،‌شرکت‌ب‌شرايط‌مرتبط‌با‌کمك‌بلاعوض‌را‌نقض‌نمو.‌دولت‌در‌دفاتر‌ثبت‌کرد
ترداد‌کدام‌دو‌مورد‌زير،‌رويه‌حسابداري‌اس.‌همین‌دلیل‌مجبور‌شد‌کل‌کمك‌مزبور‌را‌به‌دولت‌برگرداند

کمك‌بلاعوض‌دولت‌را‌توضیح‌مي‌دهد؟

حذف‌مانده‌بدهي‌ايجاد‌شده‌در‌ارتباط‌با‌کمك‌بلاعوض‌دولتالف

شناسايي‌هزينه‌در‌صورت‌سود‌و‌زيان

افزايش‌بهاي‌تمام‌شده‌ماشین‌آلات

تعديل‌صورت‌هاي‌مالي‌سال‌قبل

ب

ت

پ

.‌‌صحیح‌است1گزينه‌
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

را‌به‌شرکت‌آلفا‌در‌مرحله‌توسعه‌يك‌محصول‌جديد‌قرار‌دارد‌و‌انتظار‌دارد‌بتواند‌مخارج‌توسعه‌محصول
کدام‌مورد‌زير،‌مانع‌سرمايه‌کردن‌مخارج‌توسعه‌مي‌شود؟.‌عنوان‌دارايي‌نامشهود‌شناسايي‌کند

.توسعه‌محصول‌تكمیل‌نشده‌باشدالف

.قرارداد‌فروش‌محصول‌منعقد‌نشده‌باشد

.تخصیص‌مخارج‌به‌مرحله‌توسعه‌محصول،‌امكانپذير‌نباشد

ب

د

ج

.‌‌گزينه‌د‌صحیح‌است

.حق‌اختراع‌محصول‌به‌ثبت‌نرسیده‌باشد

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

در‌.‌ريال‌را‌در‌سه‌سال‌متوالي‌به‌مرحله‌اجرا‌در‌مي‌اورد8.000شرکت‌پیمانكار‌الف‌پیماني‌به‌مبلغ‌
در‌پايان‌.‌ريال‌ثبت‌نموده‌است3.000سال‌اول‌بابت‌مخارج‌مواد‌و‌مصالح،‌دستمزد‌و‌سربار‌در‌دفاتر‌

مخارج‌برآوردي‌تا‌تكمیل‌پیمان‌.‌ريال‌است400سال‌اول،‌موجودي‌مواد‌و‌مصالح‌مصرف‌نشده‌مبلغ‌
سود‌سال‌اول‌بر‌حسب‌درصد‌پیشرفت‌کار‌چه‌رقمي‌گزارش‌مي‌شود؟.‌ريال‌است3.500مبلغ‌

200الف

600

640

700

ب

د

ج

.‌‌گزينه‌ب‌صحیح‌است
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Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

13۹1ال‌شرکت‌پیمانكاري‌بصیر‌که‌براي‌شناسايي‌درامد‌از‌روش‌درصد‌پیشرفت‌کار‌استفاده‌مي‌کند،‌در‌س
میلیون‌ريال‌منعقد‌نمود‌که‌جمع‌هزينه‌هاي‌لازم‌براي‌تكمیل‌600جهت‌ساخت‌يك‌پل‌قراردادي‌به‌مبلغ‌

:اطلاعات‌مربوط‌به‌اين‌پیمان‌به‌شرح‌زير‌است.‌میلیون‌ريال‌برآورد‌گرديد450پیمان‌مبلغ‌

الف

13۹1سود‌شناسايي‌شده‌در‌سال‌

13۹2مخارج‌تحمل‌شده‌از‌ابتداي‌پیمان‌تا‌پايان‌سال‌

13۹2/12/2۹مخارج‌برآوردي‌لازم‌براي‌تكمیل‌مابقي‌پیمان‌در‌

ج

د

میلیون‌ريال

60

360

120

چند‌میلیون‌ريال‌است؟13۹2سود‌شناسايي‌شده‌در‌سال‌

30

52/5۹0

60

ب

.‌‌گزينه‌الف‌صحیح‌است
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

.‌‌گزينه‌ب‌صحیح‌است

ه‌از‌طريق‌قرارداد‌فروش‌اقساطي‌بيك‌دستگاه‌ماشین13۹1شرکت‌گاما‌در‌ابتداي‌فروردين‌سال‌
اقساط‌پرداختيي‌بيه‌صيورت‌.‌ريال‌است37۹.100قیمت‌نقدي‌ماشین‌مزبور‌.‌شرکت‌دلتا‌فروخت

تاريخ‌سررسيید‌.‌است%‌10نرخ‌بهره‌.‌ريالي‌انجام‌مي‌شود100.000قسط‌مساوي‌5سالانه‌و‌طي‌
چه‌مبلغي‌بايد‌تحيت‌عنيوان‌درآميد‌ميالي‌بيراي‌سيال‌.‌مي‌باشد13۹1اسفند‌2۹اولین‌قسط‌در‌

شناسايي‌شود؟13۹2

ريال27.۹10

ريال31.701
ريال37.۹10

ريال50.000

ب
ج

د

الف
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

:ستدر‌تهیه‌صورت‌جريان‌هاي‌نقدي،‌آن‌بخش‌از‌تعديلات‌سنواتي‌که‌متضمن‌جريان‌نقد‌طي‌دوره‌ا

بدون‌توجه‌به‌ماهیت،‌با‌ذکر‌عنوان‌تعديلات‌سنواتي‌در‌سرفصل‌هاي‌اصلي‌مربوط‌در‌صورت‌الف
.جريان‌هاي‌نقدي‌منظور‌مي‌شود

بر‌حسب‌ماهیت‌و‌با‌ذکر‌عنوان‌تعديلات‌سنواتي،‌در‌سرفصل‌هاي‌اصلي‌مربوط‌در‌صورت‌جريان‌هاي
.نقدي‌منظور‌مي‌شود

در‌صورت‌جريان‌هاي‌نقدي‌دوره‌جاري‌انعكاس‌نمي‌يابد،‌بلكه‌حسب‌مورد‌ارقام‌مقايسه‌اي‌صورت‌
.جريان‌هاي‌نقدي‌و‌يادداشت‌هاي‌توضیحي‌مربوط‌اصلاح‌مي‌شود

ب

د

ج

مراجعه‌شود13۹7مصوب‌2به‌استاندارد‌حسابداري‌.‌گزينه‌ج‌صحیح‌است

بر‌حسب‌ماهیت‌و‌بدون‌ذکر‌عنوان‌تعديلات‌سنواتي،‌در‌سرفصل‌هاي‌اصلي‌مربوط‌در‌صورت‌
.جريان‌هاي‌نقدي‌منظور‌مي‌شود
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

13۹۹در‌سال‌.‌ريال‌تحصیل‌کرد80.000سهام‌شرکت‌ب‌را‌به‌مبلغ‌%‌13۹880شرکت‌الف‌در‌سال‌
معاملات‌فوق‌.‌ريال‌به‌صورت‌نقدي‌واگذار‌کرد15.000از‌سهام‌شرکت‌ب‌را‌به‌مبلغ‌%‌10شرکت‌الف‌

چه‌تاثیري‌بر‌صورت‌جريان‌هاي‌نقدي‌تلفیقي‌شرکت‌الف‌دارد؟

(80.000)؛‌فعالیت‌سرمايه‌گذاري‌۹8سال‌الف
15.000؛‌فعالیت‌سرمايه‌گذاري‌۹۹سال‌

(80.000)؛‌فعالیت‌تامین‌مالي‌۹8سال‌
15.000؛‌فعالیت‌تامین‌مالي‌۹۹سال‌

(80.000)؛‌فعالیت‌سرمايه‌گذاري‌۹8سال‌
15.000؛‌فعالیت‌تامین‌مالي‌۹۹سال‌

(80.000)؛‌فعالیت‌تامین‌مالي‌۹8سال‌
15.000؛‌فعالیت‌سرمايه‌گذاري‌۹۹سال‌

ب

ج

د

،‌جريان‌هاي‌نقدي‌حاصل‌از‌تغییر‌در‌13۹7مصوب‌2استاندارد‌حسابداري‌40طبق‌بند‌.‌گزينه‌ج‌صحیح‌است
نقدي‌منافع‌مالكیت‌در‌واحد‌تجاري‌فرعي‌که‌منجر‌به‌از‌دست‌دادن‌کنترل‌نمي‌شود،‌بايد‌به‌عنوان‌جريان‌هاي

.حاصل‌از‌فعالیت‌هاي‌تامین‌مالي‌طبقه‌بندي‌شود

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

شرط‌دريافت‌کمك‌اين‌بوده‌است‌که.‌میلیارد‌ريالي‌از‌دولت‌دريافت‌کرد1،‌شرکت‌بتا‌کمك‌01/01/13۹8در‌
به‌دلیل‌وضعیت‌بد‌اقتصادي،‌شرکت‌بتا‌در‌.‌نقر‌را‌استخدام‌کند100سال،‌هر‌سال‌4شرکت‌بتا‌براي‌مدت‌

در‌صورت.‌استخدام‌نیروي‌کار‌را‌متوقف‌کرد‌و‌مجبور‌شد‌کل‌کمك‌دريافتي‌را‌دولت‌برگرداند01/01/13۹۹
؟کدام‌مورد‌زير‌منعكس‌مي‌شود01/01/13۹۹وضعیت‌مالي‌به‌تاريخ‌

.میلیون‌ريال‌کاهش‌مي‌يابد750بدهي‌مربوط‌به‌کمك‌دريافتي‌از‌دولت،‌(‌1
.میلیون‌ريال‌کاهش‌مي‌يابد1.000بدهي‌مربوط‌به‌کمك‌دريافتي‌از‌دولت،‌(‌2
میلیون‌ريال‌زيان‌شناسايي‌250میلیون‌ريال‌کاهش‌مي‌يابد‌و‌750بدهي‌مربوط‌به‌کمك‌دريافتي‌از‌دولت،‌(‌3

.مي‌شود
میلیون‌ريال‌سود‌شناسايي‌250میلیون‌ريال‌کاهش‌مي‌يابد‌و‌1.000بدهي‌مربوط‌به‌کمك‌دريافتي‌از‌دولت‌(‌4

.مي‌شود

صحیح‌است3گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

150د‌شرکت‌آلفا‌يك‌تاسیسات‌حفاري‌نفت‌تحصیل‌کرد‌که‌مخارج‌برچیدن‌آن‌در‌پايان‌عمر‌مفی
ست‌شرکت‌آلفا‌تعهد‌قانوني‌براي‌برچیدن‌تاسیسات‌ندارد،‌اما‌سیاست‌هاي‌زي.‌میلیارد‌ريال‌است

یسات‌را‌محیطي‌منتشر‌شده‌توسط‌شرکت‌آلفا‌نشان‌مي‌دهد‌که‌شرکت‌آلفا‌مسئولیت‌برچیدن‌تاس
؟با‌توجه‌به‌توضیحات‌ارائه‌شده‌کدام‌جمله‌درست‌است.‌مي‌پذيرد

.ارزش‌فعلي‌مخارج‌برچیدن‌تاسیسات‌حفاري‌نفت،‌در‌صورت‌سود‌و‌زيان‌منعكس‌مي‌شود(‌1
.ي‌شودبه‌دلیل‌عدم‌وجود‌تعهد‌قانوني،‌بابت‌برچیدن‌تاسیسات‌حفاري‌نفت‌بدهي‌شناسايي‌نم(‌2
عهد‌عرفي‌وجود‌شرکت‌آلفا‌بايد‌بابت‌برچیدن‌تاسیسات‌حفاري‌نفت‌بدهي‌شناسايي‌کند،‌زيرا‌يك‌ت(‌3

.دارد
ر‌در‌صورت‌هاي‌مالي،‌بابت‌برچیدن‌تاسیسات‌حفاري‌نفت‌بدهي‌شناسايي‌نمي‌شود،‌بلكه‌د(‌4

.يادداشت‌هاي‌توضیحي‌بدهي‌احتمالي‌افشا‌مي‌شود

.‌‌صحیح‌است3گزينه‌
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.‌‌صحیح‌است1گزينه‌

موجودي‌ها
ارقام‌به‌ميليون‌ريال

بهاي‌تمام‌
شده

ارزش‌فروش‌
۹8سال‌

هزينه‌فروش‌
۹8سال‌

10012025محصول‌آلفا

50705محصول‌بتا

فاده‌صرفا‌براي‌توليد‌محصول‌بتا‌است)ماده‌اوليه‌لاندا‌
(مي‌شود

303015

ه‌هر‌دو‌با‌توجه‌به‌اطلاعات‌زير‌در‌صورتي‌ک.‌شرکت‌الف‌دو‌نوع‌محصول‌آلفا‌و‌بتا‌را‌تولید‌مي‌کند‌و‌مي‌فروشد
در‌صورت‌سود‌و‌زيانو‌اعمال‌قاعده‌اقل‌بر‌حسب‌گروه‌محصولات‌انجام‌شود،‌محصول‌در‌يك‌گروه‌قرار‌گیرند

،‌چه‌مبلغي‌به‌عنوان‌زيان‌کاهش‌ارزش‌موجودي‌ها‌شناسايي‌مي‌شود؟13۹8سال‌

میلیون‌ريال11(‌4میلیون‌ريال10(‌3میلیون‌ريال5(‌2صفر(‌1

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

میلیون‌ريال‌افزايش‌40نسبت‌به‌ابتداي‌سال‌مبلغ13۹۹مانده‌حقوق‌مالكانه‌شرکت‌الف‌در‌پايان‌سال‌
:‌‌ساير‌اطلاعات‌شرکت‌الف‌به‌شرح‌زير‌است.‌داشته‌است

میلیون‌ريال40تجديد‌ارزيابي‌دارايي‌هاي‌ثابت‌مشهود‌-
میلیون‌ريال8استهلاك‌مازاد‌تجديد‌ارزيابي‌دارايي‌هاي‌ثابت‌مشهود‌-
میلیون‌ريال20سود‌سهام‌مصوب‌-
میلیون‌ريال10سود‌سهام‌پرداخت‌شده‌-
میلیون‌ريال5زيان‌کاهش‌ارزش‌سرمايه‌گذاري‌هاي‌بلندمدت‌-
میلیون‌ريال10افزايش‌سرمايه‌از‌محل‌مطالبات‌حل‌شده‌سهامداران‌-
میلیون‌ريال15افزايش‌سرمايه‌از‌محل‌سود‌انباشته‌-

چند‌میلیون‌ريال‌است؟13۹۹خالص‌سال‌(‌زيان)سود‌

10الف

18

15

ب

د

ج

مراجعه‌شود13۹7مصوب‌1به‌استاندارد‌حسابداري‌.‌گزينه‌الف‌صحیح‌است

3

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

اد‌،‌از‌تولیدکنندگان‌بزرگ‌محصولات‌بهداشتي‌است‌که‌محصولات‌خود‌را‌طي‌قرارد(الف)شرکت‌
زيع‌حق‌العمل‌کاري‌به‌شرکت‌پخش‌ب‌مي‌فروشد‌تا‌شرکت‌ب‌نیز‌به‌نوبه‌خود،‌از‌طريق‌زنجیره‌تو

شرکت‌الف‌درآمد‌حاصل‌از‌فروش‌.‌گسترده‌اي‌که‌دارد،‌محصول‌را‌به‌عموم‌مردم‌به‌فروش‌برساند
؟محصولات‌خود‌به‌شرکت‌ب‌را‌چه‌زماني‌شناسايي‌مي‌کند

در‌زمان‌تحويل‌محصولات‌به‌شرکت‌ب(‌1
در‌زمان‌فروش‌محصولات‌توسط‌شرکت‌ب(‌2
بستگي‌دارد‌شرايط‌پرداخت‌شرکت‌ب‌به‌شرکت‌الف‌نقدي‌باشد‌يا‌اعتباري(‌3
...(یف‌و‌براي‌مثال‌فوب‌يا‌س)بستگي‌به‌شرايط‌تحويل‌کالا‌توسط‌شرکت‌الف‌به‌شرکت‌ب‌دارد‌(‌4

..صحیح‌است2گزينه‌



16

دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

.‌‌صحیح‌است3گزينه‌

نرخ‌سود‌تضمین‌شيده‌.‌میلیون‌ريال‌است200میانگین‌مخارج‌ساخت‌يك‌دارايي‌واجد‌شرايط‌
درصد،‌و‌میيانگین‌سيود‌12میلیون‌ريالي‌که‌مشخصا‌به‌منظور‌ساخت‌دارايي‌اخذ‌شده‌80وام‌

40اگير‌کيل‌مخيارج‌تيامین‌ميالي‌طيي‌دوره‌.‌درصد‌است15تضمین‌شده‌استقراض‌هاي‌ديگر‌
چنيد‌13رد‌میلیون‌ريال‌باشد،‌مخارج‌تامین‌مالي‌قابل‌انتساب‌به‌تحصیل‌دارايي‌طبيق‌اسيتاندا

میلیون‌ريال‌است؟

صفر(‌1
2‌)27
3‌)27/6
4‌)40

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

.‌‌صحیح‌است2گزينه‌

و‌در‌.‌اقدام‌به‌احيدا ‌ييك‌دسيتگاه‌سياختمان‌اداري‌نميود13۹0/01/01شرکت‌آريا‌در‌تاريخ‌
ريال‌بيا‌نيرخ‌سيود‌تضيمین‌شيده‌200.000يك‌فقره‌وام‌دو‌ساله‌به‌مبلغ‌13۹0/02/01تاريخ‌
تيا‌13۹0/05/01عملیيات‌سياخت‌فعالانيه‌سياختمان‌از‌تياريخ‌.‌درصد‌دريافت‌نميود18سالانه‌

همچنین‌به‌دلیل‌شرايط‌جيوي‌معميول‌منطقيه،‌اجيراي‌عملیيات‌.‌متوقف‌گرديد13۹0/06/31
اريخ‌عملیات‌ساخت‌ساختمان‌در‌ت.‌ساختماني‌در‌ماه‌هاي‌آذر،‌دي‌و‌بهمن‌امكانپذير‌نبوده‌است

د‌مخارج‌تامین‌مالي‌قابل‌احتساب‌در‌بهاي‌تمام‌شده‌ساختمان‌چني.‌خاتمه‌يافت13۹1/12/2۹
هزار‌ريال‌است؟

1‌)51
2‌)63
3‌)6۹
4‌)72

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

.‌‌صحیح‌است1گزينه‌

ميليون‌ريال
13951.000فرورديناولدرمانده

500دورهطيافزايش
(400)دورهطياستهلاک

13951.100اسفند29درمانده

دارايي‌هاي‌نامشهود،‌مخارج‌توسعه‌17شرکت‌گاما‌تاکنون‌بدون‌توجه‌به‌الزامات‌استاندارد‌حسابداري‌
ج‌حسابرس‌جديد‌شرکت‌گاما‌تاکیيد‌کيرده‌اسيت‌کيه‌مخيار.‌را‌به‌بهاي‌تمام‌شده‌منظور‌کرده‌است

(‌13۹6)توسعه‌قبلي،‌واجد‌شرايط‌منظور‌شدن‌در‌بهاي‌تمام‌شده‌نبوده‌است‌و‌بايد‌در‌سيال‌جياري‌
ح‌زير‌اطلاعات‌مربوط‌به‌مخارج‌توسعه‌منعكس‌شده‌در‌بهاي‌تمام‌شده،‌به‌شر.‌اصلاح‌لازم‌انجام‌شود

:است

هزار‌ريال‌و‌سود‌انباشته‌در‌پايان‌سيال‌13۹5‌،420سود‌خالص‌منعكس‌در‌صورت‌سود‌و‌زيان‌سال‌
هزار‌ريال‌باشيد،‌سيود‌اصيلاح‌شيده‌سيال‌400اگر‌سود‌سال‌جاري‌.‌هزار‌ريال‌است13۹5‌،3.000
چند‌هزار‌ريال‌است؟13۹6و‌مانده‌سود‌انباشته‌در‌پايان‌سال‌13۹5

1‌)320‌،2.3002‌)320‌،3.3003‌)520‌،2.5004‌)520‌،3.500
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

عمر‌مفید‌اين‌.‌میلیون‌ريال‌خريداري‌کرد20.000شرکت‌الف‌ساختماني‌را‌به‌مبلغ‌13۹1در‌ابتداي‌سال‌
روش‌استهلاك‌خط‌.‌میلیون‌ريال‌تخمین‌زده‌مي‌شود2.000سال‌و‌ارزش‌باقیمانده‌آن‌20ساختمان‌

،‌به‌علت‌اجراي‌يك‌عملیات‌عمراني‌توسط‌شهرداري‌در‌نزديكي‌اين13۹5در‌پايان‌سال‌.‌مستقیم‌مي‌باشد
يان‌سال‌در‌پا.‌ساختمان،‌دسترسي‌به‌اين‌ساختمان‌کمتر‌شد‌و‌در‌نتیجه‌ارزش‌ساختمان‌کاهش‌پیدا‌کرد

میلیون‌ريال‌مي‌باشد‌که‌در‌صورت‌10.000،‌ارزش‌فروش‌اين‌ساختمان‌در‌يك‌بازار‌فعال‌مبلغ‌13۹5
از‌طرفي‌در‌صورتي‌که‌شرکت‌.‌میلیون‌ريال‌هزينه‌خواهد‌شد600فروش،‌شرکت‌از‌اين‌بابت‌متحمل‌

ن‌همچنان‌از‌اين‌ساختمان‌استفاده‌کند‌ارزش‌فعلي‌خالص‌جريان‌هاي‌نقدي‌حاصل‌از‌استفاده‌ساختما
،‌اين‌13۹5سال‌صورت‌وضعیت‌مالي‌با‌اين‌شرايط‌در‌.‌میلیون‌ريال‌برآورد‌مي‌شود12.000مبلغ‌

(میلیون‌ريال)ساختمان‌به‌چه‌مبلغي‌گزارش‌خواهد‌شد؟‌

1‌)۹.4002‌)12.0003‌)15.5004‌)20.000

.‌‌صحیح‌است2گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

؟کدام‌يك‌از‌فعالیت‌هاي‌زير‌جزء‌مخارج‌تحقیق‌محسوب‌مي‌شود

مدل‌ها‌قبل‌از‌مرحله‌تولیدآزمايش‌(‌1
طراحي‌قالب‌ها‌براساس‌فناوري‌جديد(‌2
ارزيابي‌جايگزين‌هاي‌ممكن‌براي‌مواد(‌3
طراحي‌جايگزين‌انتخاب‌شده‌براي‌مواد‌خام(‌4

.‌‌صحیح‌است3گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

میلیون‌ريال‌را‌در‌موجودي‌2.500متوجه‌شد‌کالايي‌به‌بهاي‌تمام‌شده‌13۹2شرکت‌الف‌در‌سال‌
ارقام‌اصلاح‌.‌به‌فروش‌رسید‌است13۹1لحاظ‌کرده،‌در‌صورتي‌که‌اين‌کالا‌در‌سال‌2۹/12/13۹1

اگر‌سود‌.‌میلیون‌ريال‌است14.000و‌13.800به‌ترتیب‌13۹2و‌13۹1نشده‌سود‌خالص‌سال‌هاي‌
ال‌میلیون‌ريال‌باشد،‌سود‌انباشته‌اصلاح‌شده‌در‌ابتدا‌و‌پايان‌س11.200مبلغ‌1/1/13۹1انباشته‌
(از‌آثار‌مالیاتي‌صرف‌نظر‌کنید)به‌ترتیب‌چند‌میلیون‌ريال‌است؟‌13۹2

1‌)20.000-34.000
2‌)27.500-34.000
3‌)25.000-36.500
4‌)22.500-3۹.000

.‌‌صحیح‌است4گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

شده‌به‌کل‌شرکت‌پیمانكاري‌آلفا،‌براي‌اندازه‌گیري‌میزان‌پیشرفت‌پیمان‌الف،‌از‌نسبت‌مخارج‌تحمل
الف‌حسابدار‌شرکت‌درصدد‌است‌از‌سال‌جاري،‌میزان‌تكمیل‌پیمان.‌مخارج‌برآوردي‌استفاده‌مي‌کند

یر‌در‌نحوه‌از‌نظر‌حسابداري،‌تغی.‌را‌بر‌اساس‌نسبت‌مقدار‌کار‌انجام‌شده‌به‌کل‌کار‌پیمان‌محاسبه‌کند
؟محاسبه‌میزان‌تكمیل‌پیمان‌چگونه‌به‌حساب‌منظور‌مي‌شود

تغییر‌در‌برآورد‌حسابداري،‌با‌تسري‌به‌گذشته(‌1
تغییر‌در‌رويه‌حسابداري،‌با‌تسري‌به‌آينده(‌2
تغییر‌در‌رويه‌حسابداري،‌با‌تسري‌به‌گذشته(‌3
تغییر‌در‌برآورد‌حسابداري،‌با‌تسري‌به‌آينده(‌4

.‌‌صحیح‌است4گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

.صحیح‌است3گزينه‌2سوال‌.‌صحیح‌است4گزينه‌1سوال‌

واحد50.000ماهآذراولساختجرياندركالايموجودي
:لحاظازتكميليدرجه

100%ماهآذرطيقبليدايرهازانتقاليهزينه‌هاي
0مستقيممواد

80%تبديلهزينه‌هاي
واحد200.000ماهآذرطيقبلدايرهازانتقاليواحدهاي
واحد210.000اهمآذرطيانباربهانتقاليوشدهتكميلواحدهاي

زاماهآذرپايانساختجرياندركالايتكميلدرجه
:لحاظ

100%ماهآذرطيقبلدايرهازانتقاليهزينه‌هاي
0مستقيممواد

40%تبديلهزينه‌هاي

هزينه‌هاي‌تبديلمواد‌مستقيم
1)200.000250.000
2)186.000210.000
3)210.000186.000
4)250.000200.000

:با‌توجه‌به‌اطلاعات‌زير‌در‌ارتباط‌با‌دايره‌تولیدي‌دوم‌شرکت‌آلفا‌براي‌آذر‌ماه،‌به‌سوالات‌زير‌پاسخ‌دهید

موجودي‌کالاي‌در‌جريان‌ساخت‌پايان‌دوره‌در‌دايره‌تولیدي‌مزبور‌کدام‌است؟•
1‌)16.0002‌)20.0003‌)32.0004‌)40.000
کدام‌گزينه‌است؟FIFOمعادل‌آحاد‌تكمیل‌شده‌با‌استفاده‌از‌روش‌•

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

اب‌هاي‌در‌سیستم‌هزينه‌يابي‌مرحله‌اي،‌پس‌از‌محاسبه‌بهاي‌تمام‌شده‌ضايعات‌غیرعادي،‌کدامیك‌از‌حس
؟زير‌بستانكار‌مي‌شود

درآمدهاي‌متفرقه(‌4کالاي‌ساخته‌شده‌(‌3زيان‌حاصل‌از‌ضايعات‌(‌2در‌جريان‌ساخت‌‌کالاي‌(‌1

.‌‌صحیح‌است1گزينه‌

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

بوده‌و‌براي‌Dو‌Cو‌دو‌دايره‌پشتیباني‌Bو‌Aشرکت‌تولیدي‌زاگرس‌داراي‌دو‌دايره‌عملیاتي‌
ريال‌است‌که‌18.000مبلغ‌Cهزينه‌سربار‌دايره‌.‌استفاده‌مي‌نمايد(‌رياضي)تسهیم‌از‌روش‌متقابل‌

کل‌سربار‌دايره‌.‌تسهیم‌شده‌استAريال‌به‌دايره‌6.000ريال‌مبناي‌تسهیم‌قرار‌گرفته‌و‌20.000
D‌،12.000ريال‌به‌دايره‌8.000ريال‌مبناي‌تسهیم‌قرار‌گرفته‌و‌16.000ريال‌است‌که‌Bتسهیم‌

:با‌توجه‌به‌اطلاعات‌فوق،‌به‌سوالات‌زير‌پاسخ‌دهید.‌شده‌است

تسهیم‌شده‌است؟Bبه‌دايره‌Cچند‌درصد‌از‌هزينه‌هاي‌دايره‌
1‌)50‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%2‌)55/5‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%3‌)60‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%4‌)66/67%

تسهیم‌شده‌است؟Aبه‌دايره‌Dچند‌درصد‌از‌هزينه‌هاي‌دايره‌
1‌)25‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%2‌)33/3‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%3‌)37/5‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌%4‌)50%

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

ريان‌موجودي‌کالاي‌در‌ج.‌شرکت‌کیومر ‌تنها‌محصول‌خود‌را‌از‌طريق‌يك‌فرآيند‌پیوسته‌تولید‌مي‌کند
ريال‌مواد‌مستقیم‌و‌58.000شامل‌)ريال‌110.000واحد‌به‌بهاي‌تمام‌شده‌500ساخت‌ابتداي‌مهر‌ماه‌

درجه‌تكمیل‌موجودي‌در‌جريان‌ساخت‌ابتداي‌مهر‌ماه‌از‌لحاظ‌.‌مي‌باشد(‌ريال‌هزينه‌هاي‌تبديل52.000
.‌واحد‌شروع‌شد5.500طي‌مهر‌ماه‌تولید‌.‌تكمیل‌مي‌باشد%‌40و‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌%‌100مواد‌

ريال‌هزينه‌هاي‌تبديل‌648.000ريال‌مواد‌مستقیم‌و‌770.000هزينه‌هاي‌انجام‌شده‌طي‌مهر‌ماه‌شامل‌
واحد‌مي‌باشد‌که‌از‌لحاظ‌مواد‌مستقیم‌1.000موجودي‌کالاي‌در‌جريان‌ساخت‌پايان‌مهر‌ماه‌.‌مي‌باشد
.تكمیل‌مي‌باشد%‌60و‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌100‌%

مي‌باشد؟FIFOکدامیك‌از‌موارد‌زير‌بیانگر‌معادل‌آحاد‌تكمیل‌شده‌مهر‌ماه‌به‌روش‌
واحد5100واحد،‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌5500از‌لحاظ‌هزينه‌مواد‌مستقیم‌(‌1
واحد5200واحد،‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌5500از‌لحاظ‌هزينه‌مواد‌مستقیم‌(‌2
واحد5400واحد،‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌5500از‌لحاظ‌هزينه‌مواد‌مستقیم‌(‌3
واحد5600واحد،‌از‌لحاظ‌هزينه‌هاي‌تبديل‌6000از‌لحاظ‌هزينه‌مواد‌مستقیم‌(‌4

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

:به‌شرح‌زير‌است13۹1اطلاعات‌مربوط‌به‌مواد‌مستقیم‌شرکت‌مجید‌در‌ارديبهشت‌ماه‌
کیلوگرم3.000مقدار‌واقعي‌مواد‌مستقیم‌مصرفي‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
کیلوگرم2.۹00مصرف‌استاندارد‌مواد‌براي‌تولید‌ارديبهشت‌‌‌
ريال420.000هزينه‌واقعي‌مواد‌مستقیم‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
ريال‌نامساعد15.000انحراف‌مصرف‌مواد‌مستقیم‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

انحراف‌نرخ‌مواد‌مستقیم‌شرکت‌مجید‌در‌ارديبهشت‌ماه‌چقدر‌است؟

ريال‌مساعد14.000(‌1
ريال‌نامساعد14.000(‌2
ريال‌مساعد30.000(‌3
ريال‌نامساعد30.000(‌4

reza-jalali
Draft
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دانیال‌محجوب:‌تهیه‌کننده

رداد‌ماه‌در‌خ.‌شرکت‌وحید‌در‌تولید‌تنها‌محصول‌خود‌از‌سیستم‌هزينه‌يابي‌استاندارد‌استفاده‌مي‌کند
براي‌تولید‌هر‌واحد‌.‌ريال‌خريداري‌شده‌است315.000کیلوگرم‌مواد‌خام‌به‌مبلغ‌13۹1‌،3500

واحد‌محصول‌تولید‌نموده‌1200در‌خردادماه‌شرکت‌.‌کیلوگرم‌مواد‌خام‌مصرف‌مي‌گردد2محصول‌
ريال‌7500ريال‌و‌انحراف‌نامساعد‌مصرف‌مواد‌180.000مصرف‌استاندارد‌مواد‌براي‌تولید‌واقعي‌.‌است

.بوده‌است

؟انحراف‌نرخ‌مواد‌مصرفي‌در‌خرداد‌چند‌ريال‌است
ريال‌نامساعد37500(‌4ريال‌مساعد‌‌37500(‌3ريال‌نامساعد‌‌36000(‌2ريال‌مساعد‌‌36000(‌1

reza-jalali
Draft


